

逾400名人撐場 陳淑芬生日宴星光熠熠 甄子丹呂良偉盼再合作

香港文匯報訊（記者 達里、梁靜儀、子棠）「天星娛樂」總裁陳淑芬（陳太）為賀入行50周年兼今日（22日）69歲大壽，昨晚舉行《陳淑芬星星相識50年·生日及答謝晚宴》，宴請400多人；得到眾多藝人好友到賀，包括有甄珍、甄妮、狄波拉、王力宏、郭富城、袁詠儀、唐鶴德、甄子丹與太太汪詩詩及女兒甄濟如、鄭美雲、呂良偉與太太楊小娟、余詩曼、鄭嘉穎與太太陳凱琳、楊受成夫婦、陳慧嫻、馬浚偉、胡楓、羅蘭、陳百祥與黃杏秀、陳松伶夫婦、關菊英與密友Willy、梅小青與劉家豪、蘇永康夫婦、姜大衛、顧紀筠、蘇志威、蔡一傑、林盛斌、伍詠薇、謝天華夫婦、米雪、肥媽、Joe Junior及馬榮成等，場面星光熠熠。

陳太縱橫演藝行業半世紀，圈中好友無數。她表示晚宴邀請了400多位好友到場，雖然有一些外地朋友因工作關係未能出席，但仍有10席的朋友是從內地、澳洲、新加坡等不同地方專誠回港相聚；當中更有一些是近期城中有話題的朋友。

談到晚宴節目，她笑言只知一半，因有一半是朋友特意要保持神秘，並知道有幾位歌星朋友會上台唱歌，及請來杜自持擔任音樂總監，希望台下的嘉賓聽得開心。問到她會否即興上台唱歌？她笑稱自己不會唱歌，但歡迎朋友即興上台演唱。



◆(右起)甄珍、連奕輝、羅蘭、夏荷欣。

說到晚宴猶如迷你演唱會；陳太謂：「的確星光熠熠，不過現在請人到場不容易，因此編排排位也是一項大工程，感謝嘉賓朋友們前來捧場。大家都知道我已是古稀之年，今(昨)晚可能是最後一次辦大型生日會，之後的生日應該與幾位朋友簡單的食個飯，因此今(昨)晚以答謝會作晚宴主題，正是為了答謝朋友們多年來的支持與



◆袁詠儀與唐鶴德前來到賀。

陪伴，最開心的是有些超過20年沒有聯絡的朋友也前來，所以真的很開心。」

好友甄珍撐枱杖賀壽

陳太透露答謝會籌備了數個月時間：「因為最近同時間要籌辦三個大型節目，包括這晚的晚宴，以及澳門的紀念展，以及周六晚在澳門舉行的演唱會，因日子相近，對我和團隊都是大挑戰。而明天正日就要到澳門，除了為演唱會綵排，也會到紀念展與粉絲和朋友一起暢談往事。」至於生日願望，陳太表示希望世界和平，大家身體健康，開開心心。

撐着枱杖到場的甄珍稱與陳太相識近50年，大讚對方是很能幹、勇敢、熱情、有自信的人，很難能可貴；而兒子沒有獲邀所以未有同行。談到身體狀況，她感慨指年紀大了，歲月不饒人，自手術後腳部開始在康復中。至於與前夫劉家昌的官司，她稱沒有被影響心情，但現在進入法律程序中，不便多談。



◆呂良偉攜太太前來打探甄子丹動向。

子丹稱正構思《葉問5》

甄子丹透露剛完成新戲，正做後期中，應該今年可上映。他又透露準備演出西片，但劇本仍未完成，因荷里活出名比較慢，但都是好事，而他手頭上還有幾個project，大家關注的《葉問5》，現時仍在初步構思拍攝方向的階段。訪問期間，其好友呂良偉（呂哥）經過，又稱很想再跟他合作拍戲，子丹就提議不如延續《導火綫2》，他都希望二人合作拍戲。呂哥也打聽記者在傾什麼，當知道提及拍《葉問5》時，他就說：「黃飛鴻都拍到100集，葉問都要拍100集！」子丹就答得：「我頂唔順，（拍10集？）我盡力而為啦，啱家唔只講求大製作，都要有好劇本。」



◆余詩曼亦有前來恭賀。

王力宏表示與陳太相識24年，第1次相識是在張國榮（哥哥）2000年的演唱會，他來做嘉賓，自此就一直同陳太有聯絡，他又讚陳太無論做演唱會及音樂會上，都是一個好好有代表性及突破性的人物，好欣賞對方的工作態度及方式，好值得大家學習。他透露忙搞音樂節，今日又要飛往成都。當問到他與前妻李靄蕾的官司，他一聽到前妻兩個字，即要手擰頭走，說要趕時間入場。

佢B着高蹻鞋步履輕盈無孕味 連詩雅讚家樂變man爆奶爸



◆連詩雅靠穿高蹻鞋成功掩孕味。

香港文匯報訊（記者 阿祖）懷有5個多月身孕的連詩雅（Shiga）昨日出席商場復活節活動，她身穿露背連身裙，遠看身形依然很纖瘦，穿上2吋半高蹻鞋仍步履輕盈，驟眼望她並不像個「大肚婆」，到她拍照時用手按着肚皮，才見她腹部微隆。Shiga直言望老公陳家樂能見證BB出世，讚家樂變man成體貼奶爸，笑言穿高蹻鞋需經家樂「鑒定」。

穿高蹻鞋需經「鑒定」

Shiga穿搭成功遮掩微隆的肚皮毫無孕味，她表示每次出席活動前精心挑選服飾，從20多套衫才選得一套衫，家樂也不理解她明明是大肚婆卻偏要「遮肚」，她笑說：「我都想盡量收埋個肚一陣，私下我其實會着貼身衫，坐公共交通時不想企，會揭開個肚希望有人讓座，坐的車會叫司機開慢一點。」

初為人母，Shiga直言沒經驗自然會好緊張，老公跟她一樣，驗身3次他都感動到哭了，最近一次為BB進行結構檢查時，老公終於沒再哭，不過大家心情都仍很緊張：「因為這次看到BB的心肝脾肺腎、手指腳趾有無缺陷，當時我大力握住老公，感覺他都用好力。」已懷胎5個多月，近期BB頻頻踢她的肚子，每日都踢起碼8次，最初會擔心，後來知道是屬於正常，最活躍的時間是下午到晚上。應是男仔才特別嘅，Shiga醒日沒漏口風，因暫時都不想透露BB的性別，不過老公鍾愛的球隊最近贏波，睇波時他好激動大噏，BB即時有反應踢她的肚皮：「我唱歌時BB都一樣有反應，但到我上台又

好乖不會踢我。」 Shiga懷孕至今體重升了10磅，家樂卻擔心她吃得太多，公開呼籲大家提醒她多吃東西，Shiga笑言老公真的每天都叫她吃多點，不過今次亦看到老公的另一面：「我眼中的他童顏、大細路，現在變得好man、好緊張我，變成一個爸爸了，我都好開心！」她笑指現每次出街都要講數，家樂會提她不要穿太高的高蹻鞋，孕婦又不用穿那麼性感，所以昨日穿2吋半高蹻鞋，也要經他「鑒定」過。

爆家樂想陪產拍片

之前家樂表示過太太預產期時自己要在外拍戲，未必可以陪入產房，Shiga直言：「生第一胎好老公見證住BB出世，最初好擔心，因為會影響到順產還是開刀的決定，所以有考慮過遷就他的工作，不如在外地生，但老公都希望盡量趕回來，除非BB早出世啦！」家樂又說想陪入產房並拍片，不過仍要尊重她的意願？Shiga表示並沒有所謂：「最好就由個頭那邊影過去，不好影到下體，自己看到都驚，但其實無所謂，最緊要有他陪住我，這是精神上的支持。」

另近日她於社交平台分享在日本旅遊的照片，Shiga表示這是佢着BB還未足4個月時的旅行照，然而坐飛機出現腳腫，故也不敢再去旅行。

盧鎮業吳啟洋拍吻戲 廖子好食花生勁開心

香港文匯報訊（記者 子棠）廖子好（Fish）、衛詩雅、陳湛文、盧鎮業（小野）、梁雍婷、鍾雪瑩、吳啟洋（Phoebus@P1X3L）等昨日出席新劇《瑪嘉烈與大衛系列 絲絲》記者會，為下周一（25日）劇集開播造勢。劇中講述Fish、陳湛文和衛詩雅三角戀；而獻出熒幕初吻的Phoebus不單止一日內有兩場吻戲，更分別要跟男和女親吻。

Fish高興指過往演出的角色，不是殺人就是一來就上床的激烈場口，今次終於首度有機會演出由曖昧進展到分手的深入愛情劇種；但自曝拍親熱戲時反而緊張得不知手腳應放在哪裏。陳湛文即自言在整部劇中都很「乾淨」，最多都是與Fish相擁，爆Fish是跟傅孟柏有很多親熱戲。Fish打趣謂：「對呀，仲要動作連場，但又符合電視尺度不會太激，所以開心到笑得蘋果肌都沒有跌下來。（親熱戲重量不重質？）又唔係，都重（視）啲，可以多來喇，哈哈；其實有得拍戲就開心。」

衛詩雅笑指在劇中要從Fish手上硬搶陳湛文，但偏偏大家連手仔都無得拖，只有神交；又好奇問二人拍親熱戲前是否向另一半備案？Fish說不用，與男友小野也不會互相監場，不過基於尊重拍畢後會向對方說聲，及用作演戲上的交流，但不會鉅細無遺的表達。而陳湛文就自曝拍親熱戲前必定會鉅細無遺的向太太備案，讓太太看過劇本，坦言太太

也試過不開心想反對，但不會點名是對哪位藝人；在衛詩雅連番追問下，他唯有笑言就是衛詩雅及Fish。衛詩雅又追問陳湛文的因因如何看他拍親熱戲？陳湛文笑謂：「她只會說爸爸很慘，爸爸很搞笑，可能知道媽媽會鬧，哈哈。」輪到2人反問衛詩雅，她想也不想的回答：「我不會特別交代，如果另一半反對，就會飛起對方，如果上映時被對方在熒幕看到當是給對方驚喜。」

劇中的衛詩雅、梁雍婷、Fish和男友小野皆有份角逐今屆金像獎獎項；Fish笑言不用與首次參加頒獎禮的男友分享經驗，又笑稱即使對方有機會發表感言也不用多謝自己，因為電影上沒有幫對方的忙，但補充指有一直相伴在旁。小野笑言女友之前獲得女配殊榮時也沒有多謝自己，但演戲上與女友是互相幫助。談到女友稱拍親熱戲會採取事後報告的方案，他笑道：「對呀，今次在劇中我首次吻男，都是與Phoebus吻完才跟她分享拍攝過程，她像食花生般聽得很開心。」在旁的梁雍婷就自言與男女拍吻戲都沒問題，唯獨不能吻青蛙，因自小在害怕青蛙的媽媽的耳濡目染下，令她產生恐懼。有份角逐女配的她直言沒信心，看好金燕玲得獎。

衛詩雅（左）笑指在劇中要從Fish手上硬搶陳湛文。



股票簡稱：動力新科 動力B股 股票代碼：600841 900920 編號：臨2024-008

上海新動力汽車科技股份有限公司 A股股票交易異常波動公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

重要內容提示：
 一、公司A股股票在2024年3月20日、3月21日連續2個交易日内收盤價格漲幅偏離值累計達到20%，根據《上海證券交易所交易規則》的有關規定，屬於股票交易異常波動。
 二、財務風險：公司於2024年1月27日在上海證券交易所網站披露了《2023年度業績預告》，公司預計2023年度實現歸屬於上市公司股東的淨利潤為-270,000萬元至-230,000萬元，虧損主要原因是公司全資子公司上汽紅巖重卡業務發生較大經營虧損和計提較大資產減值準備。敬請廣大投資者注意公司經營業績風險。
 三、經營風險：公司2022年和2023年連續兩年發生較大虧損，主要是由於近年來行業自卸車下滑，公司全資子公司上汽紅巖存在訂單不足風險，整體經營情況弱於行業平均水平，存在資產減值、業績虧損等風險。此外，截至2023年末，上汽紅巖資產負債率較高，存在償債困難風險。
 四、資產減值風險：截至2023年末，上汽紅巖應收賬款較高，且因部分應收賬款賬齡較長，後續存在應收款項收回困難的風險。
 五、短期股價漲幅過大風險：公司A股股價自2024年2月8日以來，累計漲幅達98.13%，累計漲幅較大；同期申萬汽車零部件指數累計漲幅20.28%，同期上證指數上漲8.74%，公司A股股價短期漲幅嚴重高於同期行業指數及上證指數，存在市場情緒過熱的情形，敬請廣大投資者注意二級市場交易風險、理性決策、審慎投資。
 六、估值偏高風險：公司A股股價短期內連續上漲且漲幅過高，短期內存在估值偏高的風險，敬請廣大投資者注意二級市場交易風險、理性決策、審慎投資。
 七、經公司自查並向控股股東及實際控制人核實，截至本公告披露日，不存在應披露而未披露的重大事項。

一、股票交易異常波動的具體情況
 公司A股股票在2024年3月20日、3月21日連續2個交易日内收盤價格漲幅偏離值累計達到20%，屬於《上海證券交易所交易規則》規定的股票交易異常波動情形。

二、公司關注並核實的相關情況
 針對公司股票交易異常波動的情況，公司對有關事項進行了核查，並發函詢問了控股股東，現將有關情況說明如下：
 1、公司A股股價自2024年2月8日以來，累計漲幅達98.13%，累計漲幅較大；同期申萬汽車零部件指數累計漲幅20.28%，同期上證指數上漲8.74%，公司A股股價短期漲幅嚴重高於同期行業指數及上證指數，存在市場情緒過熱的情形，敬請廣大投資者注意二級市場交易風險、理性決策、審慎投資。
 2、經公司自查，本公司及控股子公司的各項生產經營活動正常，市場環境或行業政策沒有發生重大變化，公司不存在應披露而未披露的重大信息。
 3、公司於2024年1月27日在上海證券交易所網站披露了《2023年度業績預告》，經公司財務部門初步測算，預計2023年度實現歸屬於上市公司股東的淨利潤為-270,000萬元至-230,000萬元，歸屬於上市公司股東的扣除非經常性損益的淨利潤為-275,000萬元至-235,000萬元，虧損主要原因是公司全資子公司上汽紅巖重卡業務發生較大經營虧損和計提較大資產減值準備。
 4、公司2022年和2023年連續兩年發生較大虧損，主要是由於近年來行業自卸車下滑，公司全資子公司上汽紅巖存在訂單不足風險，其牽引車產品處於較弱地位，且弱於行業平均水平，產品競爭力不強等將帶來銷量較低、資產減值、業績虧損等風險。此外，截至2023年末，上汽紅巖資產負債率較高，存在償債困難風險。截至2023年末，上汽紅巖應收賬款較高，且因部分應收賬款賬齡較長，後續存在應收款項收回困難的風險。
 5、經向控股股東上海汽車集團股份有限公司書面徵詢，截止目前，公司控股股東及實際控制人沒有正在籌劃涉及本公司的重大資產重組、股份發行、收購、債務重組、業務重組、資產注入、股份回購、股權激勵、破產重組、重大業務合作、引進戰略投資者等重大事項。
 6、公司未發現對公司股票價格可能產生重大影響的媒體報道或市場傳聞等重大事件。
 三、董事會聲明及相關方承諾
 本公司董事會保證，本公司沒有任何根據《上海證券交易所股票上市規則》等有關規定披露而未披露的事項或與該等事項有關的籌劃、商談、意向、協議等，董事會也未獲悉根據《上海證券交易所股票上市規則》等有關規定披露而未披露的、對本公司股票及其衍生品價格可能產生較大影響的信息。公司前期披露的信息不需要更正、補充之處。

四、相關風險提示
 《上海證券報》、香港《文匯報》及上海證券交易所網站（www.sse.com.cn）是本公司指定的信息披露報紙和網站，有關公司信息以上述指定信息披露報紙和網站為準。公司敬請廣大投資者理性投資，注意風險。
 特此公告。

上海新動力汽車科技股份有限公司 董事會 2024年3月21日